

● 严厉打击瞒报少缴社会保险费违法行为。  
 ● 灵活就业人员养老保险可按半年缴纳,分期负担轻,迟缴多付费,请参保人员及时缴费。  
 ● 养老保险记账利率(2017年为7.12%)高于银行同期存款,早缴早计息,退休待遇高。

## 省体育局领导赴唐集镇开展扶贫工作

**本报讯** 6月14日,省体育局副局长王志光一行4人到唐集镇中营村开展扶贫工作。县委副书记、省委驻涟水扶贫工作队长孙国君等领导陪同。

王志光一行实地查看了中营村龙达苗木基地、虫草鸡项目、“两超一站”项目、稻虾套养项目、中营村党群服务中心项目等,并对相关情况进行详细了解。

在唐集镇党委会议室,王志光认

真听取了该镇关于脱贫攻坚方面的工作汇报,对镇里取得的成绩予以充分肯定。王志光说,省体育局作为中营村的对口帮扶单位,有责任、有义务帮助、支持中营村经济社会发展,驻村扶贫工作队要帮助贫困户脱贫致富,使既定的扶贫工作目标尽早实现。他希望唐集镇主动加强与上级有关部门对接,找到适合自己的扶持路径,争取更多上级扶持。(孙兆瑞)

## 我县举办科技政策辅导培训班

**本报讯** 6月15日,我县举办全县科技政策辅导培训班,特邀国家科技部评审专家、工信部评审专家、北京市科委评审专家周小平来涟授课,贯彻落实省市科技创新扶持政策,推进全县企业转型升级。

培训班上,周小平围绕科技政策作了详尽的讲解。参加培训的人员纷纷表示,面对新的形势和任务,必须增强责任感和紧迫感,更加自觉、更加坚定地要把科技进步作为经济社会发展的

重要推动力量,把提高自主创新能力作为调整经济结构、转变增长方式、提高竞争力的关键环节,把创新突破作为我县科技发展的重要战略选择;全面掌握各类科技政策,虚心接受专家指点,开启心智,悉心感悟,激发活力,把各类的科技政策领会到位,尽早成为各自单位科技业务的行家里手;让各项科技政策不折不扣落到实处,切实把好事做好、做实、做优。(李梦琪)

## 谢谢你们!

本报通讯员 殷华

**本报讯** 6月12日上午,在县人民医院神经内科20病区的一个病房里,一位即将出院的老奶奶,一把将护士长高巧林的手紧紧握住,不肯松开,深情地说:“我代表全家人说一声,谢谢你们!”

老人是正在神经内科20病区45床住院的患者刘月桂(化名)。据介绍,刘老奶奶今年79岁,平时身体很好,偶尔遇到头疼感冒时,也只是吃点药片、喝点鸡汤、休息休息就能好转。可在20天前的一个早晨,刚起床不久,老人就感觉有点头晕、全身乏力不舒服,以为又要感冒了,就赶紧吃了点抗感冒药后上床休息,

本以为休息一下就能起来,不曾想刚一坐起就感觉头晕加重,且有一侧肢体活动无力,且口角歪斜,住进了县人民医院神经内科20病区,被诊断为脑梗塞。

住院后,刘奶奶感觉20病区的医护人员对自己就像亲人一样,除了正常的查房、治疗和护理外,护士长高巧林、床位护士戴寿银、王瑶等还经常到床边来和刘奶奶交流,关心她的休息、饮食、肢体活动及恢复情况。特别让刘奶奶感动的是,自己卧床多日,活动较少,精神紧张,生活难以自理。护士们不怕脏不怕苦,积极帮助她康复。

## 罗建华来涟寻根

**本报讯** 6月15日,来自北京的空军退役军官罗建华偕弟罗建明夫妇来涟寻根,找到了70多年前自己的出生地小王庄,实现了他们父母的夙愿。

罗建华的父亲罗有荣是开国少将。1943年初罗有荣率主力21团来涟水,与淮涟地方武装组建淮海第四支队,先后参加了盆庙战斗、高杨战役、解放淮阴城战斗,荣获“攻必克、守必坚”和“清江部队”的荣誉,在战斗中锻炼成长为一支敢打敢拼的主力兵团。

罗建华一行瞻仰了高杨战役纪念碑、烈士墓,对高杨战役中牺牲的烈士三鞠躬,表示沉痛地悼念。

当年,罗有荣政委来涟水打的第一仗就是攻打六塘河畔的沈小街据点。

岁月流逝,炮楼、碉堡早已拆除,代之而起的是村民的楼房、庭院,但是原先据点四周的圩沟遗址仍在。罗建华兄弟饶有兴趣地寻访了沈小街据点遗址。

在县农业经济开发区春华村圩庄,他们走访了当年四支队的营地大礼堂、训练场遗址,在一位热心村民的帮助下,找到了小王庄。罗建华说:“我的出生时间是1944年12月26日,我母亲说,这是个抗日堡垒户,人很忠厚、热情,还养了一只老母鸡给我母亲补养身体,三天后鬼子扫荡,我母亲就带我离开这里。”在烈日下,罗建华步行到离圩前500余米的小洋河(现杰勋河),兴奋地说:“没错,母亲多次说,庄前有一条小河,庄上人家不多。”(史轩)

## 县第二届“翱翔杯”幼儿围棋赛举行

**本报讯** 6月18日,县第二届“翱翔杯”幼儿围棋赛举行。来自蓓蕾幼儿园、雨露幼儿园等18家幼儿园258名幼儿参赛。

经过激烈角逐,幼儿甲组比赛中,季勃获得冠军;乙组朱玄龄获得冠军;丙组陈俊杰获得冠军;希望组(4岁)秦子洋获得冠军;幼儿女子组赵思琪、马昱轩获得冠军。

赛场上,小选手们聚精会神、寸土

不让;下场后,有的在一起玩耍,有的跑到父母面前撒娇,赛场上的紧张烟消云散。这次赛事由县棋牌协会主办,涟水棋院承办,军民小学协办。

一位参赛幼儿的父亲在比赛中接受了记者采访,他说:“围棋是中华民族的传统之一,它可以开发智力,又能陶冶情操,具有独特的魅力,对孩子的成长有极大的好处。希望这类赛事以后多多举办。”(夏萌)

## 吉房出售

县人民法院将于2018年6月25日10时起至2018年6月26日10时止在淘宝司法拍卖网络平台上对位于涟水县涟城镇振兴路20号住宅房地产(建筑面积:218.75平方米,土地使用权面积:66.63平方米)

进行公开拍卖,起拍价47.46万元。详情见司法拍卖网络平台或《涟水日报》,报名请登陆司法拍卖网络平台(如报名有困难,请咨询黄先生,联系电话:18852312006)。

2018年6月11日

# 我县全面推进港口污染防治工作

从6月中旬起,我县组织县港航、海事等部门开展为期一个月的港口码头污染防治联合排查整改行动,全面推进港航污染防治和安全生产工作,助力全县打赢“碧水蓝天保卫战”。

据悉,盐河航道全长91.23公里,其中经过我县51.36公里。今年,该局以开展“263”专项整治和交通“五项行动”为契机,扎实推进港口污染防治,着力在“洁化、绿化、美化”上下功夫,辖区盐河港口环境得到明显改善。

全县港口企业积极主动接受群众监督,不断加大环保投入、大力开展环保创新,无论是硬件设施还是管理水平都有了新变化、新气象,港口整体面貌一新,但仍存在环保水平不平衡、环保常态化未形成、管理机制不完善等问题。今年初,县交通运输局召开“263”专项行动推进会,就港口污染防治补短板工作进行重点研究和部署。县交通、环保、水利等部门

主要负责人巡察县内盐河航道和港口码头,要求相关部门和单位提高思想认识,强化使命担当,正视差距,抓紧行动起来,大胆创新,大胆突破,加大投入,补齐短板,提升港口的环保水平,为创建绿色港口、实现高质量发展新贡献。全县各港口企业主动抓环保的意识越来越强,环保主体责任认真落实,基本做到不环保不生产。县红日港务公司今年投入资金100余万元,完成喷淋、港口岸电等设施建设3处;投资30万余元建设港口防尘工程,绿化面积达6649.6平方米,完成港区硬化300平米。华昌码头提前完成料口封闭作业。

我县引导港口企业创新思维、科学推进、多措并举、精准施策,压牢压实港口企业污染防治主体责任。通过打造主体责任落实标杆港口企业,将标杆模式在全县港口企业培训推广,对全县18家港口企业的主要负责人和档案管理人员进行

培训,结合港口实际健全完善各自环保主体责任档案资料。全县港口企业打好船舶污染防治硬仗。物料堆场全部实行封闭或覆盖存储措施,物料传输线路安装防尘罩等到设施控制扬尘,港区道路经常性洒水除尘,散货车辆出港必覆盖,港区港口码头岸电建设,靠港船舶一律使用岸电供电。全县港口企业打好料口封闭建设硬仗,严格按照建设标准和建设程序,靠前指导,挂图作战,加快推进新港二期项目前期工作,搞好料口封闭作业施工设计,争取6月底完成土地挂牌并取得建设用地规划许可,下半年开工建设。

全县港航单位按照“防污治污11化”工作要求,坚持以问题为导向,实行闭环管理,标本兼治,清单整改,保持长效。县港口局印发了《企业环保主体责任清单》,重点明确,依法承担责任,抓好环保培训、保障资金

投入、配齐监测设备、落实应急措施和自觉接受监督等八项工作内容,深化县局、镇村(居)、港航“三位一体”的联防联控联治工作机制,倒查企业主体责任落实。上半年,我县对全县15家港口码头企业污染防治工作进行6次“过堂”,重点检查码头物料堆场及港口道路扬尘治理、港口污水处理排放及垃圾收集转运处置、出港车辆扬尘控制以及港区环境“四无六净”达标等情况,其中,查出5家港口企业存在物料堆场未覆盖,港区路面脏乱差,沉淀池长期未清理、车辆出港未冲洗等22个问题,现场立即整改8个,限期整改14个。港口企业探索建立环保专项基金,每年从利润中拿出部分资金,用于港区生态环保的修复和生产作业工艺的升级,不断加大投入,提高员工的环保意识,深化整治成果运用,全面推进环境清洁卫生常态化、规范化、长效化管理。(志成 晓娟 建池 雪芹)



图片新闻

生动有趣的轮滑运动不仅丰富了学生们的体育锻炼方式,还培养了学生的意志力,吸引了越来越多的学生参与到轮滑运动中。图为涟水炫动体育发展有限公司训练中心正在组织学员进行轮滑训练。

(刘锦国 许成亮 摄)

## 让群众的的笑容更甜美

潘寿军

6月14日《涟水日报》二版刊登的《村民脸上露出了甜蜜的笑容》这篇新闻报道,通过黄营乡朱桥村村民们亲眼目睹的光伏发电站、村门式钢架牛舍、村民民族特色民居、村道路“硬化、亮化、绿化”、村低收入农户感受关爱和全村用上与县城一样标准的优质自来水等6件实事,展现了该村在特色田园乡村建设中,一件接着一件事办,用不到两年的时间,使村民们由原来的失望、观望,转变为如今满怀美好的希望,由原来的满脸愁容变成了如今甜蜜笑容的喜人变化。该村近年来所发生的巨大变化,不仅让村民们脸上露出了甜蜜的笑容,同时也使全村干群看到了乡村振兴的希望,增强

了脱贫攻坚的信心和力量。读来令人殊感振奋!

2015年6月16日,习近平总书记在贵州遵义考察时指出:“群众拥护不拥护是我们检验工作的重要标准。党的政策好不好,要看老百姓是哭还是笑。要是哭,就说明政策不好。”今年2月14日,县委书记王向红到挂钩联系点高沟镇扁担村看望群众时说:“看着低收入农户脸上的愁容渐渐变成如今的笑容,精气神都特别高,内生动力也增强了,让我们的工作也更有信心和动力了。”今年6月13日,王向红书记在深入解放思想大讨论活动联系点调研时又指出:“要在脱贫攻坚上下功夫,用‘工匠’精

神推进产业扶贫,围绕土地做足文章,选准、选好扶贫产业,广泛参与产业发展各个环节,实现增收致富;要落实扶贫责任,带着感情、带着真情上门开展扶贫,动态掌握困难户的家庭基本情况、致贫原因和急需解决的问题,提高帮扶的针对性和实效性。”

当前,解放思想大讨论活动正在全县上下各行各业广泛深入地展开,而解放思想在本质上就是不断探索、不断总结、不断提高、不断完善的过程。我们的党来源于人民、植根于人民,我们的发展依靠人民,更是为了人民。只有全心全意为人民群众谋福祉、办实事,才能得到人民群众的拥护和爱戴。全县各

级党政组织和广大党员干部,要按照县委政府的统一部署,紧密结合本单位、本部门的实际,在解放思想大讨论中不断深化认识,取得更多的成果,焕发出更多的“精气神”,涌现更多的实干家,团结带领全县百万人民在贯彻落实乡村振兴战略中不断取得新的成效,让全县广大人民群众在全面建成高水平小康社会和加快建设“强富美高”新涟水的征程中,看到新的希望,激发新的动力,增强新的信心,让他们脸上的笑容绽放得更甜蜜、更灿烂!



## 南城上院项目规划设计方案批前公示



南城上院项目位于淮浦路东侧,郑梁梅大道北侧,由商业服务业设施用地(A地块)、居住用地(B地块)组成,由涟水瑞发置业有限公司开发建设,方案由江苏中意达建筑设计有限公司规划设计。

A地块主要经济技术指标:项目总用地面积19394.9828平方米,计容建筑面积29092平方米,容积率1.50,建筑密度37%。

B地块主要经济技术指标:项目总用地面积69891.805平方米,计容建筑面积125805平方米,容积率1.80,建筑密度28.12%,绿地率30.0%。

现对该规划设计方案进行批前公示(详见公示附图),公示时间为2018年6月15日至2018年6月29日。

公示载体为:

- 1.《涟水日报》公示;
- 2.中国涟水政府门户网站 <http://www.lianshui.gov.cn/>;
- 3.批准的建设用地现场公示。

如对方案有不同意见,请于2018年7月2日前以书面形式反馈至涟水县委住房和城乡建设局。

联系电话:0517-82380133(张翰枢) 0517-82380158(陈敏)

2018年6月15日